



可立中學校友會
主席報告

各位可立中學校友：

新一屆（2017-2019）可立中學校友會幹事會已經在去年3月18日周年大會之後順利產生。各小組在相關的副主席領導及各委員的努力下，已經開展工作。本屆的工作方針，除了繼續過往為會員提供母校消息及舉辦各項康樂活動外，我們將會投放更多資源去邀請未加入校友會的校友成為會員；欣逢2019年為母校創立50周年，我們亦已成立了金禧校慶晚宴的籌備委員會，並且開始策劃晚宴安排。

過去一年所籌辦活動

每年一度的秋季活動已於11月26日（星期日）順利舉行。今年我們會趁秋高氣爽，一起到南丫島輕鬆行，隨後品嘗當地海鮮午餐共歡。是項活動共有44人參加遠足，海鮮午餐則有35人參加。

12月16日（星期六）我們假座東啟德體育館舉辦了校友會籃球賽。校方亦於當日晚上借出場地舉行燒烤晚會，讓校友聚首聯誼一番。籃球賽共有4隊參與，當中校友橫跨了3個年代，由1988畢業至2017年畢業的校友都有落場參與。最後冠軍戰由Holap Two Thousand 對可立隊，並由Holap Two Thousand 勇奪冠軍。籃球賽得以順利舉行，衷心感謝各屆校友的鼎力支持，特別鳴謝趙漢榮校友（1988）遠道由美國洛杉磯來港出席活動，以及范兆康校友（1995）對學弟的資助。

籃球賽的成功直接催生了舉辦足球賽的構思。今年4月21日周年大會當日下午，我們會在母校操場舉辦校友會小型足球賽。我們希望透過舉辦不同的體育活動比賽，去加強舊生與母校之間的連繫。

慶祝母校金禧校慶

可立中學於1969年成立，換言之母校將會迎接50周年。為慶祝這盛事，我們決定舉辦一場聯歡晚宴，讓一眾舊生、老師可以聯誼一番。金禧校慶晚宴的籌備委員會早於去年成立，並於今年初邀請了袁錦泉校友出任籌委會主席，籌委會早前已舉行了數次會議，決定將金禧校慶晚宴場地定為童軍總會胡應湘宴會廳。晚宴的宣傳工作即將展開，我們謹在此呼籲有興趣於籌辦晚宴提供協助的校友，加入籌委會。

隨著母校迎接50周年，另一方面校友會亦邁向25周年銀禧紀念，本會基礎日漸穩固，實有賴不少校友的義務付出及努力，在此謹向廿多年來可立中學校友會諸位幹事致謝，同時亦期望本會會務蒸蒸日上。

主席莊啟斌
2018年4月14日